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Dear Mr. Petitioner: 

 

This is in reference to your application for correction of your naval record pursuant to Section 

1552 of Title 10, United States Code.  After careful and conscientious consideration of relevant 

portions of your naval record and your application, the Board for Correction of Naval Records 

(Board) found the evidence submitted insufficient to establish the existence of probable material 

error or injustice.  Consequently, your application has been denied.     

 

Because your application was submitted with new evidence not previously considered, the Board 

found it in the interest of justice to review your application.  A three-member panel of the Board, 

sitting in executive session on 5 January 2022, has carefully examined your current request.  The 

names and votes of the members of the panel will be furnished upon request.  Documentary 

material considered by the Board consisted of your application, together with all material 

submitted in support thereof, relevant portions of your naval record and applicable statutes, 

regulations, and policies. 

 

You presented as evidence a personal statement.  After careful and conscientious consideration 

of the entire record, the Board determined that the documentation that you provided, even though 

not previously considered by the Board, was insufficient to establish the existence of probable 

material error or injustice.   

 

Regarding your contention that you never received counseling or had an opportunity to receive 

rehabilitation.  The Board noted that the record contains documented evidence, which is contrary 

to your contention.  The record clearly shows that on 12 August 1983, a medical officer 

determined you were not drug dependent and not eligible for rehabilitation.  Lastly, regarding 

your contention that you never received any other disciplinary actions and always received good 

performance reports.  The Board noted that a Sailor’s service is characterized at the time of 

discharge based on performance during the current enlistment.  

  

 

 






